2023 WEAZE (XR) wIHEE [ME

BERBON— DA
ROBERNIE Z L

(1) nZARHET D, 1LBEOINWZ A% n BT 5 & X, HIZHOFEN 5 THIV Y]
NHMERZRD I,

2) WORXDOFREHEIL, HFHZ 3 FBBOTLENFENRNNE LTEYE,

55
239 +33+5



2023 REKRFE (XR) AIARE ME

RERBOR— O~

ZSRIND 4 45 0, A, B, C IZFA—Ff Lic/Rn e+ 5, AD, P, Q&KL ICED
%. D IZOD=0A +20B+30C #ii7- L, A P35 0A #1: 2125 L, 4 Q
IS OB DS Th D, S HI, B OD Lo R %, HAt QR & EH PC 254
FLOLICEDD, ZOLE, S OR OES L4 RD ORSOHOR: RD %K
» &,



2023 WEAZE (XR) wIHEE [ME

RERBOR— O~

(1) cos20 & cos30 % cos DA & L THEHE,

2) 1 OMICNETHIIEEATRO 1 I0OEIN 1.15 L REWErZHE %
I THER &,



2023 REKRFE (XR) AIARE ME

RERBOR—IA~
B {a,} ITROGMHZ T LT\ D,
a =3, ay _5n +(n-1)-2" (n=2, 3, 4, --)

n

72720, Sp=a1+as+-+a, THDH, DL, Bhl{a, D—KHEZ KD X,



2023 mEPKE (X%R) AIfAAIE R[RE
RERBOR— O~
S S o A b 1 s
A f(x) ﬁ"fﬂ#iﬁf(x)Jrj:l (x—3)2f(y)dy = 2x* +x+§ il T & E, f(x)
AR X,



2023 WEAE (XFR) AIHIATE MREMES

D <— A
1) 1EOINWZ A% n BT D EE, HIZBOFED 5 THIVEUINLDIX, Drl &
H1l1EsDOABHL EETHD,
TaL, cofekE, 1-(2) Ths,

(2 P= LT, a=¥3EBLaP =327,

55
239 +3¥3 +5

__ 55 _ 55a _ 55a

2¢+a+5 2-3+a’>+5a (a+2)(a+3)

_ 55a(a® —2a+4)(a®>—3a+9)

" (a+2)(a®—2a+4)a+3)a®—3a+9)

_ 55(a® —ba* +19a” —30a” + 36a)

a (a® +8)(a® +27)

_ 55(3a® —5-3a+19-3-30a” +36a) —27a% +21a+57

(34+8)(3+27) 6
 —9a*+7a+19  —9¥9+7¥3+19
2 2

K
(DITFEROIEARBE T, BORERIZZRY Z 95 TTN, QI 3 BRDOAST-70FD
HEYL T, MEFITIE, FEAR(axb)d® Fab+bH) =+ ZHHLE LT,



2023 REKRZE (3XR) wifiEE

FREMRER

BREDR—I~

%9, OD—0A+20B+30C, OP-L10A, 0G-L10B

ZITC, REEKE LT, OR=E0D & 5< &,
OR = kOA + 2kOB + 3k0OC

QR L EMRPCALHE 2 b0l X, 555K s, ¢ T,
OE = sOR + (1—5)0Q :s(kﬁ+2k@+3k@)+%(l—s)@

:ksﬁ+(2ks—%s+%)@+3ksm ......... @
aﬁztaﬁ+(1—t)6@:%tm+(1_t)o_c' ......... ®
&T, OA, OB, OCIX 1 WHnNrADT, DD LY,
...... @, 3k8=1—t"""@

@BLVt=1-t 7Y, t:%, ks:%wpéo ZLT, DITRAT D &,
1 1.,1_g 1,5 ._5
3725750 357g 573
5p_1 1 vy OR=1loDxnnT
?é&,3k 6ﬂ%k 10&£D,OR 100D;®f,

[f# Ei]
ZEM_T MVOFEAETT, FELEHELIIEH Y A,




2023 WEAE (XFR) AIHIATE MREMES

RO R— A

(1) c0s20 = cos(0+ 0) = cos®0 —sin?0 = cos®0 — (1 —cos®6) = 2cos”0 —1
F 72, sin20 = sin(0 +6) = sinfcosf + cos@sinf = 2sinfcos O 72D T,
cos 36 = cos(26 + 0) = cos 26 cosd —sin20sin 6
= (2c0s?6 —1)cosO —2sin*Ocos b
= 2c0s°0 — cos @ — 2(1 — cos®8) cos & = 4cos®d — 3cosd
(2) H O THE 1 OMICHET HIEHA ABCDE @ 1 i1 B

PDESHL L5, 2LT 0Dl ABICEGE AL, i ()\‘\

AB LZHE M LT 5L, A M IELAB OHETHY, L LN\

7 ZAOM = /BOM 72D T, /
1 27 V4
L=2x0Asin/AOM = 2sm2 = = 2sin 5 D

ZZ T, 9:%&3« L B0=a1H30=1r-20L720,

cos360 = cos(zr —260), cos30 = —cos26, cos30+cos260=0
D715, 4cos’d—3cosO+2cos?0—-1=0 720,
(cos@+1)(4cos’0—2cos8—1)=0

5L, 0<cosf@<1LD, cosezﬂf“dﬁéo

T, L=2sin6 & 1.15 DR/PEURE D102,

12 -1.152 :4sin20—(§—8)2 :4{1_(ﬂ) }_igg _ 10—426_ Zgg

—470(1000 2005 — 529):—(471 200v/5)

ZIT, 22<5 <23 K0 440 <20085 <460 £ H DT, [P -1.157> 005
L>115Th %,

[f# %]
ETAEO Jri%ri%ﬁﬁ L8R TYd, (IZFOFFETL £ 92, w2 T
Ko LT ATV TLE 9,



2023 WEAE (XFR) AIHIATE MREMES

MEDR— A

nEZ@k%an:%—k(n—l)Q"i))E, na, =S, +n(n—-1)-2" L7220,
n(Sn_Snfl):Sn +n(n_1)2n’ (n_l)Sn:nSnfl +n(n_1)2n
cngy, S Selgne sy, S ma =3icEET S L,
S, _ S 4(2" 1 —1)
n 1 2-1
kv, S, =n(2" -1) 7D,
T2, n=1%2bTiEHdE, S1=1(4-1)=3¢,7D, n=1DL X HLEIT D,
L723»>T, n=221Z8BW\WT,

n+l
an :%4—@—1)-2” =(2+n-1)-2"-1=(n+1)-2" -1

+22k:3+ :3+2n+1_4:2n+1_1
k=2

B, n=1%bTIHsHL, 1 =2-2-1=3L720, n=10L X LK T 5,

[f7 &%)

e —EOBGREFIAT 2 bR T, 52 onhiX%x, {a,} OBEFRXIC
BT D, {S,) OBRRICERT DL ) 2 00 HFEREBEZLNET, WL bikA
F LA, BiE TIREE) X ER) X A T OBINOFBENEE T LD T, Lo
Bl CII%E R LE L,



2023 WEAE (XFR) AIHIATE MREMES

RO R— A

f(x)+j:11 (x—)2f(y)dy=2x> +x+%ﬂl§®“b“€,

fe+e [ rdy-2e [ afdv [ r(dy=2e a3

5, am [ sy, b= [ sy, o= [y
Lpl L, f(x)+ax2—2bx+c:2x2+x+%kiﬁ@,
f@)=(2-a)x" +(1+2b)x+2 oo @
DLW, OL®, @LOEMEAEDLET,
a:fjl{(2—a)y2+(1+Zb)y+%—c}dy:2f01{(2—a)y2+%—c}dy

_g[2=ay (5 c)y) :M+2(g_c):_2_a_2c+ﬂ

&Y, 3a=—-2a—-6c+14 £ 72V, ba+6¢c=14""" ®
_ ! 3 2 5 _ 1 9
b—ﬁl{(2—a)y (1+2b)y +(§—c)y}dy_2f0 (1+2b)y* dy
(1426 st 200420) 9 4

THED, 3b=2+4b LR, b=—92-en ®

c:jill{(Z—a)y“+(1+2b)y3+(%—0)y2 }dy

=2 {2 +(§e)s? Jay =2 2545 1§ 5e)s"

5 3\3 0
_22-a) 25 \__ 2, 2,.,86
=7 5 +3(3 ¢)= 59 3T 45

XY, 45¢=-18a—-30c+86 72V, 18a+T75c =86 @

THE, @D Ha=2, c:% LAY, ®EAPETOIRATS L,
f(x)=(2-2)x" +(1—4)x+§—%:—3x+1
[f# %]
Wb BB OBS FRRTT, FHARED L, BT TWRWCEHET S
T,



	23kyotolprob
	23kyotolsol
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］


